

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 14.10.2020
Numéro de publication: HR01-1004999934

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Association WFDS Canvas en liquidation, Lausanne

Association WFDS Canvas en liquidation Avenue de Sévelin 46 1004 Lausanne

Association WFDS Canvas en liquidation, à Lausanne, Avenue de Sévelin 46, 1004 Lausanne, CHE-283.158.421. Nouvelle association. Inscription opérée selon la décision de l'Autorité fédérale de surveillance des marchés financiers FINMA du 29 septembre 2020. Statuts du 1er mars 2015. But: défendre l'intérêt de ses membres; favoriser, promouvoir et développer les projets et les activités relevant du domaine de l'art de la mode et du design, oeuvrer, gérer et financer des compétences en investissant dans la participation de projets liés au développement durable, écologique, responsabilité sociale et investissements responsables tels que la formation ou l'humanitaire; organiser et gérer le financement d'activités favorisant la cohésion entre ses membres; enfin poursuivre toutes les activités directement ou indirectement liées à son but. Ressources: revenus et produits de sa fortune; libéralités, notamment sponsoring; cotisations de ses membres; toutes autres recettes, provenant notamment des manifestations organisées par l'association ou de services offerts par elle; donations, legs ou autres libéralités. Membre du comité: Serex Daniel, de Maracon, sans domicile connu. Par décision de l'Autorité fédérale de surveillance des marchés financiers FINMA du 29 septembre 2020, l'Association WFDS Canvas a été déclarée en faillite avec effet à partir du 1er octobre 2020 à 8h00. L'association n'existe plus qu'aux fins de liquidation par voie de faillite sous la raison sociale "Association WFDS Canvas en liquidation". Les pouvoirs de représentation qui étaient inscrits jusqu'ici sont radiés. Walder Wyss SA, succursale de Lausanne (CHE-256.539.186), à Lausanne, est nommée liquidatrice.

Registre journalier no 16713 du 09.10.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud